TEXHUYECKA CNECUOUKALINA

TexHUYecku AaHHU PA 200 A PA 400 A
OkayBaHe 17 2/2 17 2/2
ToBapoHocMocT 100 kr 200 kr 200 kr 400 kr
Makc.B1counHa Ha BauraHe 18 m 9m 18m 9m
CpepHa CKOpOCT Ha BauraHe
10m/MuH 5M/MUH 10m/MuH 5M/MUH
CTomaHeHo Bbxe
CK 45 3.05Mm 3.8mMm
Cuna Ha OMbH Ha BBHXETO
> 750 kr > 1000 kr
Enektpomotop
- 3aXpaHBaHe 230V~50Hz 230V~50Hz
- MOLLHOCT P1 450 W P1 750 W
- CTEMeH Ha 3awmta IP 54 IP 54
- Knac Ha usonauws KL<B> KL<B>

- MIpeKbCHaT  paGoTeH pexmum

S325% -10 MuH

S325% -10 MuH

ENEKTPUYECKA CXEMA

1. GYTOH 3a aBapWiHO M3KMI4BaHE
2. knemopepn
3. pBuraten
4. [BYNO3MLMOHEH NPEKbCBAY C MOMEHTHO AENCTBUE
5. wn3onauvoHHa wainba
6.  TepmosawwuTa
NOT-AUS-Taste Connecting house Motar

Amti-hear device

TUII

Bb’ KEHUW JTEBEAKHA

“XObWH”

MB 200; MB 400



BBbXXEHA ENEKTPUYECKA NNEBEKA TUM “XOBU”
UHCTPYKLUA 3A EKCINOATALUA

OBLYN MPABUIIA 3A BE3OIMACHOCT

BHUMAHUE! MNpeau ynotpeba, npoyeTete oblwute npasuna 3a 6€30MacHOCT, ONMCaHW no-gony.
Enextpoypepa e npeaHasHa4eH 3a u3nonssaqe camo fomaluHa ynotpeba! He e npeasmaeH 3a npomuwneso
npoALMKMTENHO N3non3BaHe!

Bawara wencenHa kytus Tpsbsa Aa oTroBaps Ha nmpasunata 3a OesonacHocT. Ako He e noaxogswa, Tpsbea fAa
6boe npoBepeHa OT CMELMannCT enekTPOTEXHUK.

KoHTakTbT TpsibBa fa Gbae [obpe 3asemMeH W enekTpudeckaTa cucTema TpsibBa Aa Gbae ocurypeHa c npegnaseH
MarHuTeH U3KroyBaTen.

Korato nebepnkata pabotn 6e3 Hap3op, BHMMaBaiTe [0 Hesl Aa HAMaT AOCTbN feua.

He pvpnaiite kabena, 3a fa wskniouute nebepkara.

Mpepnaseaitte nebenkata OT CKPEX W HUCKM TeMmmepaTypwu.

Ako nefepkata He MOXe Ja NOBOWIHe [afieH ToBap, CripeTe Aa Hatuckarte GyToHa 3a nMojeM, Tbil KkaTo ToBa
noka3ea, Ye TOBapbT HAJBWLLABA MaKCUManHata TOBapomogeMHocT Ha nebepkata.

lebenkata He Tpsbea fa Obae pasrnobsiBaHa no Bpeme Ha paboTa Unm KoraTo € BKMYeHa B Mpexata.

He u3nonassaitte nebegkata, korato Banu unu uma Bypu.

He croiTe nog eaurHat ToBap.

Mpeon pa 3anouHete paboTa, NpoBepeTe Aanu CTOMAaHEHOTO BbXE € MPaBUNHO HABMTO OKOMO pornkata M Aanu
CcTbMkaTa Ha pe3bata € paBHa Ha OvameTbpa Ha BHXETO.

HE HE IOA
CMA3BAVTE MAKCUMAJIHTA TOBAPOHOCWUMOCT, O3HAYEHA HA NEBEAKATA, A HE TA3M OTBENA3AHA
HA KYKATA.
OcTaBsiiiTe NOHE TPU HAMOTKM HA BBLKETO OKOMO pOMKaTa, 3a Aa He Ce MoAnara Ha HanpexeHue Bpb3kata Ha
BBXETO .
3a fia n3berHete eBeHTyanHa OMacHoCT, He HaBuBaiiTe noBeye OT 15M BbXe OKOMO porkata.
AKO CTOMaHEHOTO BbXe € W3HOCEHO, TpsiGBa Aa Gbae CMEHEHO C BbXe, NPUTEXABAL0 ChLUMTE XapaKTepPUCTUKU U
Aa 6bae nponssesieHo OT Hac. ToBa BbXe He MOxe Aa Oble HaMepeHo BLB BCEKW MarasiH 3a Pe3epBHU YacTu.
MpoBepeTe Aanu BCUYKW €. KIOYOBE CA W3NpaBHU MPeay 3anousae Ha paGota.
Ao nebeakata cnpe MpW cmyckaHe Ha ToBapa, HOPMamHo € TOBapbT Aa MPOAbMKM Hagony oOlle  HAKOMKO
CaHTUMETPA, 3apafyn MHepLUsTa.
BHAMAHUE!!! IBUTATENAT HA NEBEOKATA HE E CHABLAEH C NMPEKBLCBAY MPW MPETOBAPBAHE (3A [A
CE W3BEMHAT HEOYAKBAHW UN HEXENAHW MOBTOPHW BKNHOYBAHUA ), BATOBA AKO HE MOXETE [A
NOBOUIHETE TOBAPA, MPOCTO OCTABETE ABWUIATENA OA WU3CTWUHE.
HocelwoTo BbXe He TpsibBa Aa Ce OTKNOHsBA MoBeYe oT 15°.

YKA3AHUA 3A ENEKTPUYECKA BE3OMACHOCT

Ybepete ce, Ye HaNPeXeHUEeTO Ha MpexaTa CbOTBETCTBA HA MOCOYEHOTO BbpXy Tabenkara Ha MawuHata. 3awuteTe Bawara
eNeKTPUYeCcKa MHCTanauums Cbe 3aLUTEH NpeKbeBaYy npoTue Tok oT 10A. YpeawT He TpsbBa fja ce MOHTMPa Ha oTkpuTo. Tpsbaa
[Aa ce nasin 0T HaMOKpPsIHe, 3anpaLlaBaHe W BUCOKM TeMnepaTypu.




CMUCBK HA YACTUTE 3A ENEKTPUYECKA NEBEAKA TUM MB 400

Ne 0O603Ha4eHue Ne 060o3HayeHue
1 | BuHT cbe ckpuTa rmasa M8x2 39 | BwHT c wecTocTeHHa rmasa M4x175
2 | BuHT C WwecTocTeHHa rnasa M8x25 40 | Lainba @5 mm
3 | MoanoxHa Wwaitba 41 | BeHTunaTopeH KoXyx
4 | 3akpensal enemeHt 42 | Bnot M6x8
5 | Kopnyc 43 | Taitka M4
6 | Brynka 44 | KnemHa kytus
7 | KnuH-wnoHka 45 | Wainba @ 4 mm
8 | bapabaH Ha BbXeTo 46 | Bunt
9 | Brynka 47 | TymeHa nognoxka

10 | Texect 48 | Kanak Ha knemHa Kytus

11 | CTomaHeHo BbXe 49 | Mukponpekbcaay

12 | ®ukcatop Ha BbXeTo 50 | KpaeH u3knioysaten

13 | Kyka 51 | Jlyctep knema

14 | OcBoboxpaaBaly eNeMeHT Ha BbXETO 52 | Uyuep

15 | BuHT C wectocTeHHa rasa M5x14 53 | lMputuckalya raika

16 | 3apgewksauy (Bogely) Ban 54 | 3asemsBalla knema

17 | MognoxHa waiiba 55 | Lencen

18 | OcwuryputenHa LUNOHKa 56 | YeTupwxuneH kaben

19 | MNpbcreH @ 17 mm 57 | Wsonauus Ha xunata

20 | CaumeH narep 60201 58 | KabenHu obyBku

21 | Wwndt 59 | BuHt

22 | YnmbTHeHve 60 | Kytus Ha koMaHaeH npekbesay

23 | BwHT c wectocTeHHa rnasa M5x16 61 | T'ymeHo ynmbTHeHre

24 | TMpbCTeH B5MM 62 | KongeHsatop

25 | 3b6HO Koneno 63 | KyTus Ha komaHAeH npekbeBad

26 | YnmbTHeHve 64 | Cron ByToH

27 | Caumer narep 60201 65 | KomaHaeH npekbcsay

28 | TuHbOH 66 | Kanak Ha KOMaHAHMS NpekbcBay

29 | 3bbHO Koneno 67 | Pamka Ha KOMaHAHWS NpeKbcBay

30 | MpegeH wut 68 | Oc @12x30

31 | CaumeH narep 80202 69 | Oc

32 | CbeanHeH Hakbco poTop 70 | CrpaHuua Ha KykaTa

33 | Cratop 71 | Ponka

34 | Kopnyc Ha fBuratens 72 | llait6a &10Mm

35 | YnmbTHeHve 73 | Tanka

36 | Cnupauka

37 | 3apeH kanak

38 | Bentumatop

MOHTAX

CTaHOapTHOTO W3MbiHeHMe Ha nebegkata WMa creuvanHo W3paboTeHa 3akpenBalla CcHUCTEMA, KOSTO MO3BOMsBa
MOHTMpPaHe BbpXy CTOMaHeHa Tpbba. MoHTaxa Ha ypeda ce M3BbpLUBA MPEAMMHO Ha CTOMaHeHa cTpena. V3nonssaHata
CTOMaHeHa cTpena TpsibBa aa 6bae ¢ anameTsp oT 43 MM U aebennHa muHumym 3 Mm. Ctpenata Tpsibea ga 6bge fobpe
3akpeneHa KbM CTeHa. 3akpensaHeTo TpsibBa fa Gbae cTabunHo, T.6. Aa MOXE fla U3gbpXa Ha HaToBapBaHWsATa. 3akaveTe
nofemHaTa Kyka B ibpxaya 3a 3akpensaHe.

ﬂpoeepeTe [ann XapakTepucTuKUTEe Ha LencenHara Kytua (Hal'lpe)KeHI/Ie—‘-leCTOTa) OTroBapAT Ha Te3W, 03Ha4YeHU BbPXY
Tabenkata Ha nebepkata. Cnes ToBa MOXeTe Aa S BKMKOUMTE. AKO Ce Hanara M3nonsBaHe Ha yabIXuTeneH kaben,
abconitoTHO 3adbikUTENHO € Aa cbbriofaBate AaHHWTE OT criegHata Ta6nmua.

Heobxomumo yobmkeHve CeveHne Ha kabena
8o 20m 1,6 Mm
or 20 no 50 m 2,5 MM

MoAAPBXKA

. ﬂepmoanHo nposepﬂsal?ne fann CTOMaHeHOTO BbXe € B ﬂ,06p0 CbCTOAHME.

1-2 NOAMEHETE

2 e

. [poBepsiBaiiTe Janu BUHTOBETE Ha 3aKpenBaliuTe MnaHkW 1 Ha 3bbHaTa npegaska ca Aobpe 3aBuUTW.

e  [lpoBepsBailTe CbCTOSHMETO M 3aTAraHeTO Ha raikuTe, MPUTUCKALM CTOMAHEHOTO BbXe. Jlarepa Ha ponkaTa TpsiGea
PeaoBHO Aa Ce CMa3Bga.

e  [lepnognyHo npoBepsiBaiiTe CbCTOSHMETO Ha OYTOHHMS MpekbcBay W Ha OyTOHa 3a W3KMiouBaHe Ha ABuratens.

e  Jlebeakara TpsibBa Aa ce NpoBepsiBa OT KBANMPULMPAHO NULE NOHE BEAHBX FOAWLHO.



CMACBHK HA YACTUTE 3A ENEKTPUYECKA NEBEAKA TUM MB 200

Ne 0O60o3Ha4eHue Ne 0603Ha4eHue
1 | Kopnyc 39 | BeHtumatopeH wut
2 | 3akpensaly enemeHt 40 | Kanayka Ha MYKponpekbcBaya
3 | MognoxHa waiba 41 | JlocT Ha pbyeH NpekbeBay
4 | BuHT Cc wectocTeHHa rnasa M8x25 42 | MukponpekbcBay
5 | BuHT cbC ckputa rmasa M8x2 43 | JlocT Ha pbYeH npekbeeay
6 | Brynka 44 | KyTws Ha npekbcBava
7 | MognoxHa wwainba 45 | KabenHa ckoba (3aTeratenHa)
8 | bapabaH Ha BbxeTo 46 | LiunuHapuyeH wudt
9 | Texect 47 | CvegnHuteneH wndt
10 | CromaHeHo Bbxe 48 | 3awmreH kanak Ha ponkuTe
11 | Brynka 49 | PoTauumoHHa ponka
12 | ®ukcaTop Ha BbXeTo 50 | Laiba @ 8 mm
13 | Kyka 51 | lanka
14 | 3apewxsaly (BogeLl) Ban 52 | [ByxuneH kaben
15 | MNpbcreH @ 17 mm 53 | Kaben kbM nputuckaTenHa ramka
16 | CaumeH narep 60202 54 | Wwika
17 | BuHT C wectocTeHHa rnasa M5x14 55 | UWyuep
18 | OcBoboxpaaBall eNeMEHT Ha BbXETO 56 | laika
19 | Uunungpunyed wudt @ 3 mm 57 | Brynka
20 | bonr c pesba (wnunka) 58 | Kabenna obyBka
21 | BwHT c WwecTtocTeHHa rnasa M5x14 59 | KnewmHa kytus
22 | Pepyktop 60 | T'ymeH ynabTHUTEN
23 | CaumeH narep 60200 61 | YetupwxuneH kaben
24 | Manko 3b6HO koneno 62 | Jlycrepknema
25 | 3ubHo koneno 63 | LWencen “wyko”
26 | 3bbHO Koneno 64 | Mognoxka
27 | YnnbTHeHve 65 | Pamka Ha npekbcBaya
28 | LWwr Ha narep npegeH 66 | Kanak Ha npekbcBava
29 | Caumer narep 80201 67 | ABapveH U3KnYBaLL Npekbeeay
30 | CbeanHeH HakbCo poTop 68 | [1Byno3uuMOHeH NpekbcBay C MOMEHTHO AeicTBre
31 | Cratop 69 | MyckoB koHaeH3aTOp
32 | Kopnyc Ha gBuratens 70 | Kopnyc Ha npekbcBaya ropHa vyact
33 | MpyxuHa 71 | TodpupaH KOHTaKT
34 | Cnupadka 72 | Wsonupawa BTynka
35 | 3apeH kanak 73 | TymeH ynibTHUTEN
36 | BeHtunatop 74 | Kopnyc Ha npekbcBaya- fJoNHa Yact
37 | BwHT c wectocteHHa rnasa M4x175 75 | BWHT ¢ kpbCTOOGPA3HO rHE30 CbC CKpUTA rMaBa

w
©

Laiba @ 5 mm






